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Uticaj fiksnih zvezda

Fiksne zvezde predstavljaju stubove sudbine natusa, fundament astrologije, 
i cilj njihovog poznavanja jeste taj da se oživi horoskop, da se on učini slikovitim. 
Planete su mala bića koja se kreću, dok su zvezde velika bića, svetla na nebu koja 
se ne pomeraju, čitavi svetovi koji imaju svoju mitološku priču. Zvezde, kao kon-
stelacije, u sebi nose sve priče koje se mogu dogoditi u jednom životu, a planete 
preko svojih pozicija u horoskopu, u konjunkciji sa tim zvezdama, te događaje samo 
prizivaju u život natusa. Ljudi igraju mitove – možda je to samo jedan deo, jedna 
epizoda, često je to kombinacija dva ili tri mita. Svetlo na svesnom nivou je Sunce, 
na podsvesnom Mesec, a jedino svetlo u nesvesnom nivou su fiksne zvezde. I zato 
su fiksne zvezde ona svetla koja deluju iz najdubljeg nivoa, iz fiziologije, iz genetike.

U tehničkom smislu, u tropskoj astrologiji zvezdane konstelacije i znaci Zodi-
jaka nisu povezani, nemaju nikakve međusobne veze, znaci nose samo ista imena 
kao određena sazvežđa. Sazvežđa ne obuhvataju samo 30 stepeni, koliko je jedan 
znak, već mogu biti manja ili veća od znakova. Sazvežđa se kreću, dok su znaci 
fiksirani. Da bismo bolje razumeli prirodu nekog znaka, potrebno je da poznajemo 
mitološku priču o datom sazvežđu. 

Upliv fiksnih zvezda na natusov horoskop može se izraziti preko mitološkog 
koda i kroz njenu planetarnu prirodu. Da bismo bolje razumeli prirodu i upliv zve-
zda, neophodno je da poznajemo mitološku priču o sazvežđu kojem pripada ta 
zvezda. Fiksna zvezda u sebi nosi samo deo priče koju priča sazvežđe kojem ona 
pripada. Ne treba nikada uzimati da su neka sazvežđa ili zvezda veoma važne a 
druge nisu, nezavisno od toga koliko je neka zvezda mala ili na velikoj deklinaciji, 
jer ako je natus sačinjen od te planete u čijoj je ona simbolici, ona će imati jak uti-

 utIcaj FIksnIh 
zvezda
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caj na njega. Nijedna zvezda ne može da da ono što bi u potencijalu mogla ukoliko 
ne postoji planeta kroz koju bi se izrazila. Ako natus ima neku planetu ili ascendent 
na primer na Regulusu ili na Spiki, ne može se očekivati neka velika priča, slava, us-
peh, ako u svom horoskopu nema dobru kombinaciju Sunca, Jupitera i Marsa, jer 
su to planete u čijoj su simbolici te zvezde. Najbolji provodnici fiksnih zvezda jesu 
lične planete i uglovi horoskopa, naročito Mesec, koji ima tendenciju da se preko 
njega odigra čitava sudbina sazvežđa kojom ta zvezda pripada.

 primarna sazvežða

U primarna sazvežđa spadaju tri sazvežđa koja čine ključnu ulogu uzroka i 
posledice: sazvežđa Zmaja, Perseja i Herkula. Sazvežđe Zmaja je jedino sazvežđe 
koje u svojoj projekciji na tropski zodijak obrazuje pun krug, jer se nalazi visoko 
i okružuje Severni pol. Ova konstelacija predstavlja ogromno polje energije, ba-
zično polje karme, u sebi nosi najveće tajne i ključ je za rešenje misterije života. 
U procesu rešavanja ove misterije ulaze još konstalacija Perseja, koja se nalazi u 
Zmajevom repu, i konstelacija Herkula, koja se nalazi u blizini Zmajeve glave. Sa-
zvežđe Persej predstavlja najdramatičniju sliku na nebu jer se u njemu nalazi naj-
poznatija i najopasnija zvezda Algol, koja najdirektnije ukazuje na scenu ubistva. 
Za razliku od Perseja, koji je činio grehe, Herkul, njegov praunuk, morao je da ih 
okajava, i to tako što je morao da izvrši dvanaest zadataka. Jedan od zadataka je 
bio taj da savlada zmaja Ladona kako bi od njega uzeo zlatne jabuke. Herkul daje 
mogućnost za oslobođenje od greha predaka, pod uslovom da imamo dovoljno 
energije i snage da rešimo probleme koje su oni napravili. Da bismo to uradili, mo-
ramo savladati Zmaja, koji predstavlja čitavu našu genetiku. 

Posle ubistva jedne od tri Gorgone, Meduze, vraćajući se kući na Pegazu Per-
sej nailazi na okovanu devojku izuzetne lepote. To je bila Andromeda, kći kralja Eti-
opije Kefeja i Kasiopeje, žene veoma ponosne na svoju lepotu i lepotu svoje ćerke. 
Kasiopeja je bila veoma gorda, tašta, govorila je kako su ona i njena ćerka lepše od 
Nereida, morskih nimfi, i time uvredila boga mora Posejdona, koji na kraljevstvo 
šalje morsko čudovište, kita Cetusa, da opustoši celo kraljevstvo ako Andromedu 
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ne polože kao žrtvu. Saznavši ovo, Persej obećava da će spasiti Andromedu tako 
što će ubiti Cetusa, uz uslov da mu kralj i kraljica dozvole da se oženi njome, na 
šta oni pristaju. Persej je ubio Cetusa tako što je iz torbe izvadio Meduzinu glavu, 
čime je skamenio čudovište i tako oslobodio lepoticu. Međutim, kraljica je htela 
da izigra dato obećanje i za vreme venčanja nagovorila je Kefejevog brata od uja-
ka da prekine ceremoniju i zahteva Andromedu za sebe. Persej je i iz tog dvoboja 
izašao kao pobednik, i ovoga puta pomoću Meduzine glave. Njihova ćerka Gorgo-
fona, nazvana po očevom velikom podvigu, veoma je ličila na oca. Biva upamćena 
kao prva žena u istoriji koja se, ostavši udovica, ponovo udala. Sastavni deo ove 
ljubavne priče su i sazvežđa Kefeja, Kasiopeje, Pegaza i Cetusa, što sve zajedno 
čini grupu sazvežđa koju nazivamo Kraljevska porodica.

primer broj 1

Natus je ascendentalni Rak, što ga već uslovljava uplivom sudbine, genet-
skom karmom, jednostavno kao da preci govore kroz njega. Mesec, kao vladar 
ascendenta, u 6. je polju na zvezdama iz Herkula Korneforos i Kajam, u opoziciji sa 
Saturnom i Marsom na zvezdama iz Perseja Mirfak i Menkib. Mesec i Saturn imaju 
egzaktnu opoziciju preko egzaltacije Mesečevih čvorova 3° Strelca – 3° Blizanaca, 
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a upravo Persej predstavlja Zmajev rep, a Herkul Zmajevu glavu. Sve zvezde iz Per-
seja upravo se nalaze blizu Zmajevog repa, dok se zvezde iz Herkula nalaze blizu 
Zmajeve glave. I to je začarani krug uzroka i posledice, čitava karma Persejevog 
praunuka Herkula, koji je morao da okaje grehe svog pretka, sve dok posle smrti 
nije konačno oslobođen na Olimpu. Sve zvezde iz Perseja u simbolici su Saturna i 
Marsa, uz dodatak Plutona, a ako je u tome dodat i Mesec, sve to postaje veoma 
naglašeno i dramatično. U prikazanom čartu Pluton je u četvrtom, polju genetike, 
na zvezdi iz Zmaja Nodus 1, a sve zvezde iz Zmaja baš su Plutonove prirode, pa iako 
je malo udaljeniji od nje, odličan je provodnik za nju i upliv zvezde izraziće se preko 
Plutona. Tu je i Venera, koja je veoma blizu zvezdama iz lakta Perseja Misam i Mi-
ram i koja dopunjava celu tu priču. To ukazuje na natusov porodični dug predaka, 
ratove, borbe, ubistva. 

Njegovi preci su, naime, poreklom sa Kosova, gde su pre više od sto godina 
zbog svađe oko imanja izvršili krvnu osvetu i ubili devetoro Albanaca, zbog čega su 
morali da prebegnu preko granice u Srbiju, u okolinu Prokuplja, jer je Kosovo tada 
još bilo pod vlašću Turaka. Da bi zavarali trag, staro prezime Lepojević promenili 
su u Manojlović, po glavi porodice Manojlu. Mesec sa Saturnom i Marsom ukazuje 
na svađu i ubistva zbog zemlje i imanja. Pluton je na 0. stepenu u 4. polju, pa su 
to preci koji su u jednom trenutku započeli nešto sasvim novo kada su prebegli 
u Srbiju. Saturn je sa Marsom i Venerom, vladarima 5. polja, koje je prvo polje 
prošlog života, u 12. polju, a uz to su Saturn i Mars u separacinoj konjunkciji od 1. 
stepena, što daje sliku da je i sam natus u prošlom životu učestvovao u pomenutoj 
krvnoj osveti. Posle toga, za vreme Prvog svetskog rata natusov pradeda po ocu 
sa svojim najstarijim sinom, kao pripadnik srpske vojske odlazi u Bugarsku, gde su 
zajedno poginuli i sahranjeni u grupnoj grobnici. Deda je rođen kao posmrče, na 
šta ukazuje Merkur kao vladar 4. polja i dispozitor Saturna, vladara 7. polja, koje u 
muškom horoskopu predstavlja dedu, na zvezdi iz Pegaza Algenibu i u konjunkciji 
sa Hironom, koga su ostavili roditelji. 

Pegaz je sin Posejdo-
na i Gorgone Meduze. Ovaj 
mitološki junak rođen je kao 
siroče nakon što je Persej 
ubio njegovu majku Gorgo-
nu. Da mu je otac Posejdon, 
bog mora, u čartu ukazuje 
aplikacioni trigon između 
Merkura i Neptuna. Dalje, za 
vreme Drugog svetskog rata 
tom očevom dedi bugarka 
vojska je zapalila kuću, što 
se isto lepo vidi preko Satur-
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na i Marsa u opoziciji sa Mesecom. Svu tu negativnu karmu kasnije je isplatio na-
tusov stric tako što se oženio Bugarkom. Drugi deda od majke je za vreme Drugog 
svetskog rata bio u partizanima, gde se razboleo. Umro je ubrzo nakon što se rat 
završio, od posledica tih bolesti. 

Natus, koji je predstavljen Mesecom u 6. polju, na Herkulu, služio je vojni 
rok 1991–1992. godine, u vreme kada je počeo građanski rat u bivšoj Jugoslaviji. 
Jedno vreme je bio na ratištu u zapadnoj Slavoniji, u okolini Vukovara. Kasnije je 
bio mobilisan dva i po meseca za vreme Nato bombardovanja 1999. godine. Da li 
natus napokon može da kao Herkul otplati dug, okaje grehe svojih predaka? Mo-
gao bi jer je Merkur, kao dispozitor Saturna i Marsa, u aplikacinom trigonu sa Me-
secom, vladarem ascendenta, na zvezdama iz Herkula, koji je svojom hrabrošću, 
snagom otplatio dug pradede Perseja. Merkur je ujedno vladar 4. polja, koje je 
analogno izlazećem znaku na ascendentu i nalazi se na Pegazu, koji nosi simboliku 
prelaska sa lošeg na dobro, sa jedne niže na jednu višu ravan, prelaska sa Gorgone 
Meduze na Andromedu. Kao Pegaz, koji je mogao da leti između zemlje i Olimpa i 
time ih spajao. 

U ovom horoskopu prisutna je još jedna 
priča, koja se nastavlja kasnije, kada je Persej 
posle ubistva Meduze na letećem konju Pe-
gazu oslobodio svoju buduću suprugu Andro-
medu. U čartu imamo Sunce na Alferaku, koji 
predstavlja glavu Andromede, u konjunkciji sa 
Merkurom na Algenibu iz Pegaza. Merkur je 
dispozitor Saturna i Marsa, pa je to nastavak 
priče o Perseju. Algenib predstavlja leđa Pega-
za, na kojem je Persej doleteo do Andromede. 
Sunce je vladar 3. polja, koje predstavlja mla-
đu sestru natusa. Prva njena veza trajala je dugo, nekih sedam godina, i trebalo je 
da se uda za toga momka. Ali njihovu vezu prekinula je njegova majka, koja je – slič-
no kao Kasiopeja – bila i suviše gorda, tašta, smatrala je da ona nije prilika za njega, 
da može da nađe bogatiju devojku jer je on imao kuću, a ona je bila podstanar. 

Posle te veze, 1999. godine, za vreme bombardovanja upoznaje se sa svojim 
budućim suprugom, koji je u to vreme bio mobilisan u vojnoj policiji, a pre toga 
učestovao u ratovima u bivšoj Jugoslaviji. Prva njihova ćerkica rođena je istoga 
dana kao i otac. Sve ista priča kao u mitu o Perseju, koji posle nekih borbi, ratova 
dolazi do svoje prave ljubavi Andromede i kasnije dobijaju ćerku Gorgofonu, koja 
je mnogo ličila na oca. Sestrinu ćerku predstavlja Saturn, kao vladar 7. polja, koje 
je 5. polje od 3. Njenog supruga predstavlja Mesec, vladar 1. polja. Saturn je u 12. 
polju, ima konjunkciju sa Marsom i opoziciju sa Mesecom. Saturn je vladar 8. polja 
od 1, pa bi to moglo da predstavlja ženu koja postaje udovica. 
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Sledeći njen brak je predstavljen 9. poljem od 7, što je 3. polje – u Lavu, sa 
Suncem kao vladarem. Saturn preko dispozitora Merkura ide u konjukciju sa Sun-
cem orbisa 5 stepeni, što donosi tendenciju ka drugom braku.

 

primer broj 2

Još jedna priča o Perseju i Andromedi. Persej nosi simboliku ne samo borbi, 
ubistva, već i toga da muškarac posle jednog lošeg, nekvalitetnog braka – što bi 
predstavljao odnos između Perseja i Gorgone – pronalazi pravu ljubav i ulazi u 
drugi, srećniji i lepši brak. Ascendent natusa nalazi se na početku konstelacije 
Perseja, u prvom polju je Jupiter, vladar promisorskih 8. i 12. polja, na zvezdama iz 
Perseja Algol, Misam i Miram. Jupiter je vladar Južnoga čvora, blizu zvezde Sarin 
iz Herkula, što jasno ukazuje na to da su njegovi preci ratovali, borili se, bili opasni 
i naoružani. I ovde je Mars, dispozitor Venere, vladara ascendenta, u konjunkciji 
sa Plutonom, Uranom i Mesecom i u aplikacionoj opoziciji sa Saturnom, čime je 
potpuno oživljena slika Perseja. Natus nije vojno lice, niti je učestvovao u bilo kom 
ratu na prostoru bivše Jugoslavije, ali zato je prijatelj sa prošlim i sadašnjim viso-
kim vojnim oficirima. Venera, kao vladar ascendenta, nalazi se u kazimi konjunkciji 
sa Suncem na zvezdi Kurdah iz Kefeja, pa je natus uvek na visokom položaju. Pošto 
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13 April 1965
6:00

Kotor, Montenegro
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Time Zone: 1 hours East
Tropical Placidus
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je tu Sunce, to je priča i o ocu, koji je bio direktor Zavoda za merenje dragocenih 
metala. Dvanaesto polje predstavlja kuma, pa je kum bio državni reprezentativac 
u košarci, a kasnije i direktor Košarkaškog kluba „Crvena zvezda“. Tu se blizu, na 
21. stepenu Ovna, nalazi i Baten kaitos – utroba kita – ali se ona nije odrazila zato 
što su zvezde iz Cetusa u Saturnovoj simbolici, koji bi priču povukao na drugu lo-
šiju, malefičniju stranu. Sunce ovde predstavlja kralja Kefeja zajedno sa Venerom 
(sa svojom ćerkom Andromedom), koja je slaba u izgonu, kao da je po nju došao 
Cetus, ali je spasava kazimi konjunkcija sa egzaltiranim Suncem. 

Kada su se njih dvoje upoznali, muškarac je već imao jedan propali brak za 
sobom, što se lepo vidi preko Marsa i Plutona, kao vladara 7. polja, u konjunkciji sa 
Uranom i opoziciji sa Saturnom, vladarima 11. polja, a uz sve to tu je još i Mesec. 
Šta će dalje biti sa vladarima 7. polja opisuje njihov dispozitor Merkur u konjunk-
ciji sa Suncem i Venerom, vladarem ascendenta, koji ujedno pravi trigon-sekstil sa 
osom čvorova. Severni čvor (kao buduća porodica) na kraju je konstelacije Perse-
ja, što priča priču iz ugla kraja, a sam Merkur nalazi se na Alferaku, pa on posle 
razvoda sreće svoju Andromedu, sadašnju suprugu. Sa njom je u srećnom braku, 
u kojem su dobili troje dece.
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primer broj 3

U primeru broj tri analiziran je horoskop sadašnje supruge natusa iz pret-
hodnog primera. Ascendent je u Strelcu, sa Jupiterom u 3. polju, u aplikacinoj 
konjunkciji sa Merkurom, vladarem 7. i 9. polja, pa se iz toga vidi da se ona udaje 
za čoveka koji iza sebe već ima jedan brak. U 7. polju, u ukleštenom Raku, nalazi se 
loš Saturn u Jodu sa dispozitorom Mesecom i Neptunom i u T-kvadratu sa Suncem 
i Plutonom, odakle se takođe može videti da njen suprug već iza sebe ima jednu 
napuštenu porodicu. Merkur se nalazi na zvezdi Deneb Kaitos iz Cetusa, što je rep 
kita, pa i to ukazuje da on već ima neku lošu prošlost iza sebe. Ujedno je Merkur 
ali sada kao vladar 9. polja, što je on u drugom braku, na početku konstelacije An-
dromeda pa natus pronalazi svoju drugu suprugu. Sunce je na Alferacu iz sazvež-
đa Andromede, te ona čeka supruga koji će je na neki način osloboditi od nekog 
Cetusa, loše porodične karme, i odvesti je u neki drugi svet. Sve te planete iz Ovna 
preko Marsa idu na početak sazvežđa Pegaza i u trigon-sekstil sa osama ascen-
dent-descendent. Pošto je on već iza sebe imao brak i dete, njeni majka i otac su 
u početku bili protiv njihove veze, isto kao i u mitu, gde je Kasiopeja protiv udaje 
svoje čerke Andromede za Perseja.

RW Primer br.3

6 April 1975
0:15

Beograd, Serbia
44 N 50    20 E 30
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Tropical Placidus
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U čartu ovog natusa jasna je i priča 
o primarnim sazvežđima. Ascendent je na 
zvezdi Etamin iz Zmaja, Saturn je takođe na 
zvezdi iz Zmaja Džiban, Severni čvor je na 
zvezdama Korneforos i Kajam iz Herkula, a 
Južni čvor je na najvećoj zvezdi iz Perseja, 
Mirfak. Južni čvor u kvadratu sa Marsom i 
Saturn, koji u sebi nosi Marsa u lošim as-
pektima, sigurno ukazuju na pretke koji su 
bili opasni, ratovali, koji su za neke bili he-
roji i oslobodioci, a prema drugima zločinci 
i ubice. Severni čvor na Herkulu ukazuje na 
potomke koji će jednoga dana sve te gre-
he predaka morati uz veliki napor da okaju. 
Njen deda je učestvovao u Drugom svet-
skom ratu i nosilac je partizanske spomeni-
ce, a pre rata je kao komunista bio protiv 
kraljevine. Sigurno je u ratu, iako se borio za oslobođenje svoje zemlje, počinio 
loša dela i tako svojim potomcima zaveštao da okajavaju njegove grehe. Deda je 
isto kao i ona predstavljen 1. poljem, sa ascendentom na Zmaju, a Jupiter je u 
Ovnu na Deneb Kaitosu. Vladar ukleštenog Jarca u 1. polju (Saturn) takođe je na 
Zmaju, u ukleštenom Raku i u sebi nosi Marsa. Saturn je dalje na vrhu Joda sa 
dispozitorm Mesecom i Neptunom, kao i u T-kvadratu sa Suncem, vladarem 8. 
polja, i Plutonom, u čijoj je simbolici konstelacija Zmaja. Južni čvor je na Mirfaku 
iz Perseja, što sve ukazuje na dedu koji je patriota i bori se za svoj narod, ali time 
svojim potomcima ostavlja negativnu porodičnu karmu. Saturm je u kvadratu sa 
Suncem – predstavlja dedu koji je protiv kralja. 

severna kruna:
Ima još sazvežđa koja u sebi nose ljubavnu 

priču, kao na primer Severna kruna. To je priča o 
Arijadni, kritskoj princezi, i Tezeju. U ovom mitu Ari-
jadna pomaže Tezeju, u koga je zaljubljena, da ubi-
je polučoveka-polubika Minotaura i tako oslobodi 
devojke i mladiće koji je trebalo ovom čudovištu 
da budu prineti kao žrtve. Žrtvovanje se odigravalo 
svake devete godine. Da bi pomogla Tezeju, Arijad-
na mu postavlja uslov da se oženi njome. Kada je 
ubio čudovište, oni zajedno odlaze sa Krita i iskrca-
vaju se na jedno ostrvo kako bi se odmorili. Tada se iznenada pojavljuje Dionis, koji 
tvrdi da je Arijadna njemu od Sudbine određena za ženu i da će Tezej osetiti njegov 



12

Srđan Stojić Uticaj fiksnih zvezda

gnev ako mu je ne ustupi. Kada se usnila Arijadna probudila, na horizontu je videla 
Tezejev brod kako isplovljava. Po drugoj verziji mita, Tezej je ostavio Arijadnu da bi 
se oženio drugom devojkom sa tog ostrva. Sve u svemu, ovo je priča koja govori o 
obećanoj ljubavi koja se prekida na pola puta. Iako razlozi za taj prekid mogu biti 
različiti, zajednička crta u svim ljubavnim pričama vezanim za ovu konstelaciju je-
ste nezahvalnost. Kada je ova konstelacija naglašena, realno postoji tendencija da 
se natusu na svakih devet godina dešavaju bitne stvari u ljubavi.

primer broj 4

Natusov vladar ascendenta (Merkur) nalazi se u kazimi konjunkciji sa Suncem 
na egzaltaciji Plutona i u početku konstelacije Severne krune. To sazvežđe u sebi 
nosi priču o ljubavi Arijadne i Tezeja i ujedno je u simbolici Venere i Merkura. Ju-
piter, kao vladar 7. polja, nalazi se na najvećoj zvezdi iz Severne krune Alfeki, na 
12 stepeni Škorpiona. Drugi vladar 7. polja Neptun je na kraju je konstelacije Se-
verne Krune. Kada pričamo o ljubavnim sazvežđima, najbolji provodnici za njih su 
vladari 5. i 7. polja, Venera, Mesec, Sunce, vladar ascendenta. Tako da ovde ima-
mo celu priču o Arijadni i Tezeju, o tome kako je ona njemu pomogla da ubije ču-
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dovište i oslobodi devojke i mladiće koji je 
trebalo da budu njegove žrtve. Za tu uslugu 
ona je zatražila da je oženi. Njen natalni vla-
dar 5. polja je Saturn u Biku, u 9. polju, pa 
može ukazati na njene momke koji dolaze iz 
inostranstva ili udaljenih mesta – kao Tezej 
koji izdaleka dolazi na Krit. Saturn je u apli-
kacinoj opoziciji sa retro Venerom, kao i sa 
vladarima 7. kuće (Jupiterom i Neptunom), 
pa su sve njene veze vremenski ograničene, 
posle određenog vremena momci je napu-
štaju. Sama opozicija Saturna i Venere uka-
zuje na karmičke ljubavi, veze koje ne mogu 
trajati u vremenu, kao i na patnju, bol, tugu 
zbog toga. Sve što je do sada dobila od svo-
jih muškaraca jesu nezahvalnost i njihova 
potreba da je iskoriste isto kao Tezej, koji je prema Arijadni, iako ga je volela, bio 
nezahvalan i iskoristio ju je za svoje potrebe.

Njena prva veza je trajala skoro 10 godina, isto kao u mitu, gde su se na svakih 
devet godina Minotauru prinosile ljudske žrtve. Taj mladić je bio iz unutrašnjosti i 
dolazi u Beograd, gde su se upoznali, isto kao Tezej koji dolazi na Krit. Mladić je vo-
leo alkohol (Saturn opozicija Neptun) i nije bio sposoban da stvori nešto za sebe, a 
kamoli za njih dvoje. Njen otac mu pronalazi posao u vojsci, gde i sada radi. Pored 
toga finansijski ga je pomagala šest godina, a poslednje tri godine plaćala je stan u 
kojem je on sam živeo. Isto kao u mitu u kojem Arijadna nesebično pomaže Tezeju. 
Na kraju ju je on napustio i otišao sa drugom devojkom.

Posle ove duge veze upoznaje drugog muškarca, koji je pored ostalog pisao 
knjige. Pomogla mu je da objavi knjigu tako što je kucala sve 

njegove priče i finansijski ga podržala. Pored toga, kupila 
mu je računar i mnoge druge stvari i na njega potrošila 

dobar deo nasledstva koje je dobila od roditelja. 

Sa trećim muškarcem bila je u vezi četiri go-
dine. On je sve to vreme bio u paralelnoj vezi 

sa drugom devojkom. Na kraju on napušta 
natusa i ženi se tom drugom 
devojkom, koja je u međuvre-
menu ostala trudna. Ovo je 
baš kao deo mita u kojem Te-
zej napušta Arijadnu i ženi se 
drugom. 
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Sledeću vezu imala je sa školskim drugom koga nije videla dugi niz godina. On 
joj je priznao da je oduvek zaljubljen u nju. Posle kratkog vremena, pristala je na 
vezu i da počnu da žive zajedno u iznajmljenom stanu, iako je on tada bio u braku. 
Posle tri nedelje zajedničkog života on se vraća supruzi i napušta zajednički stan, a 
ona tu ostaje da plati stanarinu. 

Poslednja, sadašnja veza je sa muškarcem koji živi u inostranstvu. Ona mu je 
pomogla da reši mnogo problema. Sve su ovo priče o Arijadni koja je zaljubljena u 
Tezeja, pomaže mu da ispuni svoj zadatak i na kraju je on ostavlja. U jednoj verziji 
mita ostavlja je zbog ženidbe sa drugom devojkom, a u drugoj verziji pojavljuje se 
Dionis, koji kaže da mu je Arijadna od Sudbine dodeljena, zbog čega je Tezej napu-
šta i ona se udaje za Dionisa. Da li će ova devojka pronaći svoga Dionisa, videćemo 
u vremenu koje je pred nama. 

primer broj 5

Ovo je čart muškarca sa kojim je ova devojka bila u vezi i koji je pisao i izdavao 
knjige. Vladar 5. polja (Neptun) i Fortuna su na njenom vladaru 7. polja, Jupiteru 
na Alfeki, a Fortuna je na drugoj zvezdi iz Severne krune, Nusakan. Neptun je u 

RM Primer br.5

3 June 1962
15:10

Tutin, Serbia
42 N 59    20 E 20

Standard time

Time Zone: 1 hours East
Tropical Placidus

NATAL CHART

1

2

3 4

5

6

7

8

910

11

1226}
u

36'

24}
i

22'

26}
o

45'

02} [ 07'

05}
]

34'

03}
q

46'

26}
q

36'

24}
w

22'

26}
e

45'

02} t 07'

05}
y

34'

03}
u

46'

uu

ii

oo

pp [[

]]

qq

ww

ee

rrtt

yy

p

r

LL 0099}} ii 4444''

ll 1111}} ii
1199'' \\

QQ
1100}}

[[

2277''

\\

jj
1111}}

[[

1166''

\\

KK
1100}}

]]

5500''

hh
1111}}

]]
2233''

gg0044}}ww1111''

aa
1122}}

ee
3311''

dd
1188}}

ee
0088''

\\

ss
2255}}

ee

3388''

ff
1133}}

rr

4466''

AA
1100}}

tt

2277''

\\

kk
2266}}

tt

4488''

;;
0077}}

yy
3355''

>

c
b

?

c
n

b

c
b

b

b

c

b

x

b

x

c

>

b

x

c

x

n

n

c

 Alfeka

 Nusakan

 Alnilam 
 Meisa
 Alnitak

 Tabit



Diplomski rad

15

Uticaj fiksnih zvezda

egzaktnom trigonu sa drugim vladarem 5. polja (Jupiterom) u svome znaku, u 5. 
polju. Obe planete prave sa Venerom, vladarem ascendenta, veliki trigon, što ga 
čini velikim zavodnikom, šarmantnim, privlačnim za žene. Jupiter je vladar 3. polja, 
pa je on elokventan, načitan, rečima zna da opčini, začara suprotan pol.

Natus je imao brojne ljubavne avan-
ture. Na to ukazuje i Mesec kao dispozi-
tor vladara ascendenta u Blizancima, na 
zvezdama iz Orionovog pojasa Alnilam, 
Meisa i Alnitak, a znamo da se za Oriona 
vezuju brojne ljubavne avanture. Još je i 
Mesec iz 8. polja u aplikacionom sekstilu 
sa Uranom, što mu još pojačava tu potre-
bu za mnoštvom partnerki. Na zvezdi Ta-
bit iz Oriona je i Sunce, vladar 10. polja, u 
kvadratu sa Jupiterom i kvinkuksu sa Nep-
tunom, pa je on poznat po tim svojim ne-
uspešnim ljubavnim avanturama. Jupiter 
kao vladar 3. polja u Strelcu je u 5. polju, 
u trigonu sa Venerom i Neptunom, što ukazuje na to da mu je ona pisala knjige i 
pomogla mu da ih izda. A da je na njega potrošila veliki novac govori Mars, vladar 
6. polja, koje je 2. polje od 5, u izgonu, u Biku, u 7. polju i u aplikacionom kvadratu 
sa jakim Saturnom orbisa 7 stepeni. Saturn je vladar ukleštenog Jarca u 3. polju 
i nalazi se u Vodoliji, pa je ona njemu dala novac za izdavanje knjige i kupovinu 
kompjutera. Poslednju vest koju je čula o njemu dobila je od svoje drugarice. Vla-
dar 11. polja od 5, koje predstavlja drugaricu, jeste Jupiter u 5. polju, a 5. polje je 
3. polje od 3, ono što priča njena drugarica, u trigonu sa Venerom, vladarem 1, pa 
drugarica priča o njenom bivšem momku.

eridanus:
Eridanus je konstelacija koja priča o 

reci u kojoj je upao Faeton nakon što je 
srušen dok je nebom vozio sunčane kočije 
koje je dobio od svoga oca Helija i koje je 
tražio da provoza kako bi time dokazao da 
je Helijev sin. Iako se otac tome protivio, 
ipak mu ih je dao, a Faeton je vozeći ko-
čije izgubio kontrolu nad konjima koji su 
je vukli i umalo spalio celu Zemlju. Kako 
bi to sprečio, Zevs ga je oborio svojom 
munjom i Faeton je upao u reku Eridanus. 
To je konstelacija koja u sebi nosi priču o 
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detetu koje odrasta bez oca, ili mu otac nedostaje, ili ima dalek odnos sa ocem, ili 
je otac negde daleko... Najveća zvezda iz ovog sazvežđa Ahernar povezana je sa 
starijim dušama, ukazuje da se njom završava jedna porodična karma, pa vrlo če-
sto govori i o poslednjem u lozi, o nekome sa kojim se loza završava. Iz drugog ugla 
Eridanus ima i duhovnu dimenziju, kada natus posle nekog metaforičnog pada u 
reku doživljava transformaciju i okreće se spiritualnim vrednostima. 

primer broj 6

Natusov ascendent je na zvezdi Akamar iz sazvežđa Eridanus. Dok se nije ot-
krila zvezda Ahernar, koja je znatno južnije, zbog čega se ne vidi sa severne hemis-
fere, verovalo se da Akamar ukazuje na kraj reke. Po simbolici je slična Ahernaru. 
Vladar 4. polja (Mesec), koji u ženskom čartu predstavlja oca, kao najbolji provod-
nik fiksnih zvezda, nalazi se u 12. polju, na Ahernaru. Natusu je u osmoj godini 
umro otac. Mesec ima kvadrat sa svojim dispozitorom Neptunom i Merkurom iz 8. 
polja. Merkur je vladar 12. polja od 4, što je 3. polje natala. U Merkuru živi Saturn, 
kao vladar 11. polja, koje je 8. polje od 4. Saturn ujedno ima aplikacioni kvadrat 
sa Suncem na vrhu 8. polja, u Škorpionu. Dalje, Mesec ima kvinkuks sa Plutonom, 
vladarem 8. polja, u kome žive Sunce i Uran, kao vladar 11. polja, tj. 8. polja od 4. 
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Kvadrat Meseca i Neptuna iz Strelca daje sliku nepotpunog upoznavanja oca, koji 
joj je ostao u slabom sećanju jer je bila mala kada je umro. To bi moglo dati i sliku 
nepoznatog ili porekla iz dalekih zemalja, nejasnoća u genetici... Otac je rodom iz 
Ukrajine, koja se vezuje za znak Riba. 

Ahernar se vezuje za duhovnost, spiritualnost, visoka sveštena lica... Ta zvez-
da je u simbolici Jupitera, koji je ovde veoma jak, egzaltiran, u uzajamnoj recepciji 
sa Mesecom i samo u dobrim aspektima, u sekstilu sa Saturnom i trigonu sa Ura-
nom i Venerom. Jupiter je vladar 9. i 12. polja, koja pričaju o duhovnosti, spiritu-
alnosti, sveštenstvu u duplo aplikacionom sekstilu sa Saturnom iz Device, znaku 
monaha, duhovne službe, vladarem 10. polja, koje pored 4. simbolizije genetiku. 
Vrh 10. polja je na zvezdi Pelagus iz konstelacije Strelca, koja takođe nosi simboli-
ku duhovnosti. Mesec, kao vladar 4. polja, nalazi se u Ribama, 12. polju, koje je 9. 
polje od 4, i na Ahernaru. U njenoj porodici je bilo pravoslavnih sveštenika. A i sam 
natus bavi se duhovnim radom, meditira, pohađala je razne kurseve i seminare iz 
tih oblasti, ide u školu meditacije. 

duhovne i religijske konstelacije 

Pored Eridanusa ima i drugih konstelacija i zvezda koje pričaju o duhovnosti i 
religiji. U narednom primeru aktivirana su konstelacija Ofijokusa (Zmijonoše), Ser-
pens (Zmije), sazvežđe Strelca i najveća zvezda iz konstelacije Vodolije, Sadalsuud. 
Ofijokus (Asklepije) sin je boga Apolona. Bio je slavni lekar i po predanju, kasnije 
bog vidarske veštine. Asklepije je postao izuzetan lekar, verovalo se da je mogao 
da oživi mrtve. Konstelacija Serpens predstavlja Asklepija koji u u ruci drži zmiju, ili 
pak Herkula, koji u obe ruke drži po jednu zmiju. 

Sazvežđe Strelca predstavlja Krotusa, sina boga Pana, ili pak najmudrijeg ken-
taura Hirona, koji je bio veliki učitelj, iscelitelj, prvi astrolog i astronom. Zvezda 
Sadalsuud je povezana s interesovanjem za okultno, kao i za svu alternativnu du-
hovnost. U natalnom horoskopu vidi se duhovna razvijenost – duša već nosi isku-
stva u polju rada na sebi, polju čišćenja karme. Neophodno je da su prethodna 
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dva života bila povezana sa duhovnim razvojem da bi natus u ovom životu dobio 
odgovarajuću fiksnu zvezdu koja može podržati sećanje na razvoj na duhovnom 
planu. Dvanaesto polje je to polje, kanal kojim primamo duhovnost.

primer broj 7

Bili Grejem je otac duhovne organizacije Nju ejdž (Novo doba). Vladar as-
cendenta Mars je u 9. polju, u 9. znaku (Strelcu), blizu stepena centra galaksije 
i u konjunkciji sa Mesecom na zvezdi Sinistra iz sazvežđa Ofijokus, koje natusu 
omogućava priču o duhovnosti. Mesec jako boji vladara ascendenta, te je on fak-
tički predstavljen tim Mesecom na Sinistri. Vrh 10. polja nalazi se na zvezdi Polis iz 
sazvežđa Strelca, koje generalno nosi priču o duhovnosti, i ta zvezda je vezana za 
ljude koji su na visokom duhovnom položaju – pape, patrijarsi i slično, a i sam Gre-
jem je bio vođa duhovne organizacije. Mars i Mesec imaju jak trigon sa Saturnom, 
vladarem 10. i 12. polja (duhovnosti) na zvezdi Alfard iz konstelacije Hidre, koja 
u povoljnoj postavci natusu može doneti visoko stanje svesti. Saturn se nalazi na 
vrhu 6. polja u Lavu, pa su njegova karijera i posao bili da postane duhovni vođa. 
Saturn je ujedno i vladar 11. polja, što ukazuje na to da je stvorio jedan sasvim 
moderan pokret, novo doba. Preko dispozitora Sunca ide u Škorpiona, na vrh dru-
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ge duhovne konstelacije Serpens, koji je povezan sa Ofijokusom. Pored toga Mars 
i Mesec imaju sekstil sa drugim vladarem 12. polja (Uranom) na samom vrhu 12. 
polja, na najvećoj zvezdi iz Vodolije Sadalsuud, koja je upravo uranovske prirode. 
Ova zvezda vezuje se za alternativnu duhovnost, kakav je i sam pokret nju ejdž. Na 
vrhu 9. polja je i Severni čvor, što daje da će se njegovo duhovno učenje prenositi 
i na buduće generacije. Vladar 9. polja i dispozitor Marsa i Meseca (Jupiter) veo-
ma je naglašen u 4. polju, u Raku, na samom stepenu svoje egzaltacije (15 stepeni 
Raka), koji je centar duše, duhovnosti, spiritualnosti, celokupnog znanja... 

Grejem je u Americi bio izuzetno popularan i uspešan. Pored toga, Jupiter 
ima uzajamnu recepciju sa Mesecom, što ih dodatno ojačava. Mars ide u znak 
svoga pada, ali na veoma posebnom je stepenu. Dalje, Jupiter ima jak aplikacioni 
trigon sa Suncem, dispozitorom Saturna, vladara 12. polja. Sunce se ujedno nalazi 
na početku sazvežđa Zmije, koje se takođe vezuje za duhovnost.

konstelacija vodolije
Konstelacija Vodolije predstavlja Ga-

nimeda, sina kralja Troja. Bio je najlepši 
mladić u svoje vreme pa ga je zbog toga 
Zevsov orao doneo na Olimp da umesto 
Zevsove ćerke Hebe bude peharnik bogo-
va. I u vreme pre antičke Grčke Vodolija 
je prikazivana bez vidljive osobe koja drži 
urnu, a koja je bila poznata kao Ku – Ur – 
Ku – Izvor tekuće ili žive vode, što je jasna 
povezanost sa Bogom samim. Naglašenost 
zvezda iz ove konstelacije ukazuje na naro-
čito talentovane ljude, koji su ispred svoga 
vremena u oblasti svog delovanja. Kako je Ganimed prvi smrtnik koji je postao be-
smrtan, tako sve zvezde iz Vodolije daju mogućnost natusu da kroz svoja dela bude 
čuven i da njegovo ime postane besmrtno. Mnogi veliki umovi imali su planete na 
zvezdama iz ove konstelacije, Leonardo da Vinči, Bendžamin Frenklin, Evanđelina 
Adams, Žan-Batist Moren...

primer broj 8

 Žan-Batist Moren je jedan od najvećih astrologa svih vremena, čije ime je 
postalo besmrtno u svetu astrologije. Kod za astrologa jeste povezanost serija 3, 
11 i 12, s tim što je 12. polje to polje odakle se vide sve priče, slike, filmovi, do-
gađaji koji su već bili i koji će tek biti. Ono što astrologa bitno razlikuje od drugih 
jeste njegova potreba da se pronikne u tajnu, da se otkrije ono što je nepoznato. 
No, on ipak želi da otkrije zakone po kojima 12. polje radi, te ulazi u 12. polje od 
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12, 11. polje, što je tajna od tajne i odatle preko simbola tumači filmove iz 12. po-
lja. Moren je ascendentalni Ovan sa vladarem ascendenta (Marsom) u padu, u 3. 
polju, u Raku, u aplikacionoj konjunkciji sa Neptunom, vladarem 12, pa u trigonu 
sa svim tim planetama u 12. polju, pa još i Ribama. Preko dispozitora Meseca ide 
u 12. polje (Ribe), u aplikacioni trigon sa Neptunom. U 12. polju ima čak šest pla-
neta i Hirona, koji je bitan za astrologa, a od tih šest planeta pet je u Ribama. On 
ima izuzetno naglašeno, prejako 12. polje. Vladar 3. polja (Merkur) nalazi se u 11. 
polju, u 11. znaku i još u konjunkciji sa Uranom, vladarem 11. polja, ujedno je Uran 
u trigonu sa vrhom 3. polja, te je sposobnost njegovog intelekta da se uzdigne na 
nivo simbola ogromna. Njegov intelekt u stanju je da prati više stvari istovremeno 
i sve ih povezuje, te to spaja sa aspektom koji tu postoji kao novi nivo tog entiteta, 
i tako ubzavajući sliku dobija pokret, dobija pokretnu sliku. 

Pošto se Moren rodio pre nekih 420 godina, sve zvezde u njegovom horo-
skopu moramo pomeriti za oko šest stepeni unazad od sadašnjih pozicija. Merkur 
je, pored konjunkcije sa Uranom, i na zvezdi Sadalmelik iz sazvežđa Vodolije, koja 
ukazuje na tajna, okultna znanja i daje ugled u bavljenju njima. Ovo može biti 
astrolog savetnik osobe na položaju. Moren je bio zvanični astrolog na francuskom 
dvoru, a uz to i u službi kardinala Rišeljea. Sadalmelik nosi simboliku Urana i Mer-

Zan Batist Moren

23 February 1583
8:33:30

Place Not on File
45 N 59    4 E 43
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kura, koje on ima u konjunkciji baš na toj zvezdi. Pored toga, ima Sunce i Jupitera 
na Skatu (isto iz Vodolije), zvezdi koja donosi dobru sreću, slavu i čini da ljudi osta-
nu zapamćeni po svojim delima, odnosno da njihova imena postanu besmrtna, 
kao ime Ganimeda, prvog smrtnika koji je postao besmrtan. Skat čine Uran-Jupiter 
i Merkur, a on ima Jupitera na Skatu. Sunce i Jupiter su mu vladari 5. i 12. polja, 
pa se i u prošlom životu bavio astrologijom ili nekom srodnom oblašću. Na kraju, 
Venera je na zvezdi Sadahbija, takođe iz sazvežđa Vodolije. Ako pogledamo Nep-
tuna, kao dispozitora svih tih planeta iz Riba, on se nalazi na Poluksu – besmrtnom 
blizancu, koji takođe nosi besmrtno ime.  

zakljucak
Fiksne zvezde su ona svetla koja deluju iz najdubljeg nivoa jednog bića, iz 

nesvesnog nivoa postojanja, onog nivoa gde je jedino svetlo koje postoji svetlost 
fiksnih zvezda. U pitanju je nesvesni nivo postojanja, jer ono što je veoma daleko 
istovremeno je veoma duboko u nama. I samim tim, kao nesvesno u nama, ono 
opisuje šta drugo nego našu fiziologiju, naše telo, našu genetiku. 

Primarno smo definisani genetikom, te smo stoga primarno definisani upli-
vom fiksnih zvezda, uplivom konstelacija. Stoga, ako razumemo bazičnu priču koja 
stoji iza jednog mita, razumećemo priču koja stoji iza naše genetike. Naše duboke 
nesvesne osobine jesu one koje su nam preci ostavili. One nas najviše obavezuju, 
one su primarne, a sve ostalo se uklapa u to. One deluju iz druge inkarnacije pre 
ove. I da bismo imali jak upiv neke zvezde u sebi, treba da spojimo tri života u je-
dan pretprošli, prošli i sadašnji život.

Literatura:
1. Imširagić, Aleksandar: Stubovi sudbine, Astro. Lab, Beograd, 2006. 
2. Lekcije sa predavanja o fiksnim zvezdama Instituta „Johanes Kepler“ 
3. Imširagić Aleksandar: klupsko predavanje „Horoskopi velikih astrologa“ 2006.
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Ime fiksne zvezde Longituda za 2000. godinu Sazvežđe

Deneb Kaitos 02°  35’ Cetus (Kit, morsko čudovište)

Algenib 09°  09’ Pegasus (Pegaz)

Alferac 14°  18’ Andromeda

Akamar 23°  16’ Eridanus (Podzemna reka)

Kurdah 24°  13’ Cepheus (Kefej)

Algol 26°  10’ Perseus (Persej)

Misam 27°  41’ Perseus (Persej)

Miram 28°  42’ Perseus (Persej)

Mirfak 02°  05’ Perseus (Persej)

Menkib 04°  58’ Perseus (Persej)

Tabit 11°  55’ Orion

Alnilam 23°  28’ Orion

Meisa 23°  42’ Orion

Alnitak 24°  41’ Orion

Džiban 13°  48’ Draco (Zmaj)

Poluks 23°  13’ Gemini (Blizanci)

Alfard 27°  17’ Hidra

Nodus 1 03°  23’ Draco (Zmaj)

Nusakan 09°  07’ Corona Borealis (Severna Kruna)

Alfeka 12°  18’ Corona Borealis (Severna Kruna)

Korneforos 01°  05’ Hercules (Herkul)

Kajam 01°  35’ Hercules (Herkul)

Sarin 14°  46’ Hercules (Herkul)

Etamin 27°  58’ Draco (Zmaj)

Sinistra 29°  45’ Ophiuchus (Zmijonoša)

Polis 03°  13’ Sagittarius (Strelac)

Pelagus 12°  23’ Sagittarius (Strelac)

Sadalsuud 23°  24’ Aquarius (Vodolija)

Sadalmelik 03°  46’ Aquarius (Vodolija)

Sadahbia 06°  43’ Aquarius (Vodolija)

Skat 08°  52’ Aquarius (Vodolija)

Ahernar 15°  19’ Eridanus (Podzemna reka)

Fiksne zvezde korišcene u radu:´


